

电话那头传来女友尖叫声

滁州警方抓获“变态”杀手，曾身负命案入狱16年

相距仅300米，男友几乎是“眼睁睁”地见到女友突然神秘消失。8月23日凌晨，滁州市民小武正在和23岁的女友小芹在街头一前一后通电话，突然，电话里女友一声尖叫，迅即神秘失踪。小武和女友的亲友们苦苦寻找无果后报警。三天后，杀害小芹的“变态”凶手被滁州琅琊警方抓获。

记者 胡昊

电话那头传来女友尖叫声

8月23日凌晨，小武正和女友小芹在逛街，两人走到滁州市琅琊西路附近时，小武和女友发生争吵，悲剧就此发生。

争吵后，任性的小芹丢下男友往前走。眼看着女友走到琅琊西路卫校门口附近时，小武和女友通了电话。电话里，小

300米不到，女友离奇失踪

小武回忆，他和女友当时距离不足300米，隐约能看到女友就在卫校门口附近。事发后，小武立即冲到卫校门口，女友

却早已没有了踪影。“不是在跟我开玩笑吧？”小武不相信女友会突然失踪，在周围不断寻找。过了很长时间，女友依旧不见踪

三天后锁定犯罪嫌疑人

案发后，滁州琅琊公安分局迅速成立专案组，专案组组织侦查员针对小芹的关系网和事发当晚受害人失踪时随身物品进行摸排调查。仅仅距离小武报警三天后，专案组经过在当地大量走访，终于将嫌疑人李某某锁定。

8月26日下午，民警在滁州市来安县

城北工业园将正在上班的犯罪嫌疑人李某某抓获。搜查组在犯罪嫌疑人家中先后找到了受害人失踪时所穿的衣服、裤子、胸罩及部分随身物品。

经审讯，犯罪嫌疑人李某某交代了自己作案过程。8月23日凌晨，李某某自行走在琅琊大道某银行门前，此时小芹正

“变态”杀手曾入狱16年

昨天下午，记者在滁州琅琊公安分局采访时了解到，这个抢劫杀害小芹的恶魔竟是个“变态”杀手。

据警方相关领导介绍，在搜查嫌疑人

住处时，警方发现了不少女人的内衣、胸罩等物。而嫌疑人李某某的经历也令人“唏嘘”，今年37岁的他17岁就因命案坐牢，因年龄较小被判死缓，后减刑，就这样，他在

武开始劝说女友，女友终于转怒为喜。正当小武准备挂断电话找寻女友时，“就听到她在电话里突然尖叫一声，接着便没了声响。”小武赶紧拨打过去，却被挂掉，“前两次被挂断后，第三次拨打时已经关机。”

影。小武开始害怕起来，赶紧拨打女友亲友电话，但他们都不知道小芹的下落。“你女友被一名中年男子带走了。”附近卫校门卫等人的话让小武胆战心惊，女友突然神秘失踪，难道被绑架了？小武赶紧报警。

一边走一边打手机。李某某看着小芹独自一人，顿时产生抢劫念头。李某某靠近受害人趁其不备，死死掐住小芹的脖子，并用拳头猛击小芹头部。最后，李某某将小芹拖至银行门前的楼梯下杀死，抢得手机和现金，之后将尸体运回自己家。

25日凌晨，李某某用电动三轮车将受害人尸体抛弃在城北办事处郑郢村谢郢队附近的灌溉渠道苇子沟内。

监狱里蹲了16年。2006年出狱后，他一直游手好闲，无正当职业。

“目前基本定性为抢劫杀人”，警方介绍，李某某在深夜路遇小芹后，先起意抢劫而后杀人。目前，犯罪嫌疑人李某某已被琅琊区公安局刑事拘留。

马鞍山再揽双色球500万头奖

星报讯(盛文章爱忠记者周德胤) 就在全省上下紧急寻找马鞍山双色球1572万大奖得主的时候，昨晚，又一注双色球500万头奖降临马鞍山。在当晚的第2010101期双色球开奖中，大奖得主用10元钱自选5注单式号码，其中第一注号码中得500万元头奖。出奖站位于马鞍山市幸福路100号文体中心。

当晚开出的双色球红球为04,09,18,21,25,26,蓝球为06。全国共中出头奖5注。另外，我省还中出2注26万元的二等奖。

社会万象

安徽首个孔子课堂英国揭牌

8月30日，铜陵市第三中学与英国哈尔顿市圣查德中学合作建立的孔子课堂正式揭牌成立，这是安徽省在国外设立的首个孔子课堂。

据了解，孔子课堂是经国家汉办、孔子学院总部批准面向英国哈尔顿市当地中小学校和城市社区开设汉语与中国文化课程，推进当地和中国的教育交流与合作。 陈劲松 张援南

专家“会诊”煤矿瓦斯治理

记者昨日从省经信委了解到，在接下来的几个月里，我省将组织专家“会诊”煤矿瓦斯治理，“会诊”范围包括所有高瓦斯和煤与瓦斯突出矿井。

据了解，全省煤矿瓦斯治理专家会诊工作领导小组已于日前成立。

记者 宛月琴

为圆弟弟大学梦

姐姐大学辍学回家办黄网

因家庭贫困，为了让弟弟能读完大学，毅然辍学回家打工；想早点致富，一时糊涂竟办起黄色网站，难逃受罚领刑。8月30日，桐城市法院以传播淫秽物品牟利罪判处被告人高某有期徒刑二年，缓刑三年，并处罚金5000元。

法院审理认为，鉴于高某犯罪情节和社会危害性尚不严重，且其家境异常贫困，母亲患病，弟弟在读大学，今年的洪涝又将被告人家老屋冲毁，正处内外交困之时，不宜判处实刑，遂依法作出上述判决。 程巧梅 何宏发 记者 雷强

我省社区服刑人员异地托管办法出台

日前，省司法厅制定出台《安徽省社区服刑人员异地委托管理暂行办法》，规定对于被判处管制、宣告缓刑、裁定假释、决定或批准准予监外执行的社区服刑人员，离开居住地所在县(市、区)到异地就业、就学、就医、探(投)亲等，拟在异地临时居住6个月以上的，由本人向居住地司法所提出申请，县(市、区)社区矫正办提出书面意见，县(市、区)公安机关履行审批手续。 李友龙 记者 刘欢



昨日上午，我省首批刑事案件现场勘查车集中发放，全省51个县级公安机关和4个市级公安机关接收了省公安厅集中配发的刑事案件现场勘查专用车。据了解，该批车辆总价值1135万，是利用2009年中央政法转移支付资金，经省政府采购中心统一招标采购的。这次装备的勘查车配备了发电、照明、录像等设备，有些还配备了C/G网一体快速传输设备及多种新型设备，保证了在各种道路、野外、夜晚及不同气象、气候条件下刑事案件现场勘查的需要。 公宣 记者 王涛

放飞希望 梦想启航

——2010年“北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大”活动再次启动

8月31日下午，由北大安徽校友会和华信药业联合举办的“北大富硒康、硒尔康2010北大学子成功经验交流会暨助学捐赠仪式”在合肥隆重举行。省、市相关领导、华信药业公司董事长朱慧秋等出席会议并发表了热情洋溢的讲话。

在学子成功经验交流会现场，来自安徽各地的文理科“翘楚”们畅谈自己成功的经验，北大新生的父母与老师代表也纷纷阐述了学子成才背后的教育心得。在捐赠仪式上，华信药业向40余位今年荣录北京

大学的安徽新生赠送了学习用品，向家庭经济特别困难的北大新生捐助8000元的全年学费，并向学子父母赠送北大高科技健康礼品——富硒康、硒尔康。会后，华信药业还为这些学子们开辟了“绿色通道”，并统一组织免费送往北京大学。

怀殷殷之情，十六载致力健康事业；望莘莘学子，千里外谱写人生传奇。华信药业自1998年首次开展“北大富硒康、硒尔康资助安徽学子上北大”活动以来，连续13年走遍安徽、情涌江淮，惠及历年安徽北大



学子及其父母家人，充分展现了华信药业强烈的社会责任感，体现了企业“与时俱进、和谐发展”的经营理念，为“关注教育、关心人才”注入了新的活力。